

۵۲۵۲

ان الفضل بیدار و نینبہ لیشاء علیٰ ان یرکبہ مقابلاً لہذا

بوی

روزنامہ

ایڈیٹر
ڈاکٹر حسین تنویر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت ۱۵ پیسے

قیمت

جلد ۲۲ ۵۹
۲۱ شعبان ۱۳۹۰ھ ۲۳ اگست ۱۹۶۹ء ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۹ء نمبر ۲۲۳

خبر احمدیہ

۲۲ ربوہ ۱۴۱۰ھ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے، انشاء اللہ - احباب حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی صحت و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں

محکمات انصار اللہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع پر آنے والے تمام ڈاکٹر صاحبان دفتر مجلس نصرت جہاں (احاطہ دفتر پرائیویٹ سیکرٹری) میں ضرور تشریف لائیں تا انہیں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات سے مطلع کیا جاسکے۔
(سیکرٹری مجلس نصرت جہاں و کالت تبشیر تحریک جدید ربوہ)

محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

راولپنڈی ۲۱ اگست - محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع منظر ہے کہ اب آپ کو آپریشن تھیر کے ساتھ واکر سے آپ کے اپنے کمرے میں منتقل کر دیا گیا ہے۔ ڈاکٹروں نے اس لئے کا اظہار کیا ہے کہ آپریشن کے بعد کے لحاظ سے حالت نارمل چل رہا ہے۔ عام طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ البتہ کمزوری ابھی خاصی ہے۔ احباب جماعت درد و الحاح سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے محترم صاحبزادہ صاحب موصون کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کو صحت و عافیت کے ساتھ کام والی لمبی اور بابرکت زندگی سے نوازے۔ آمین اللہم آمین

ارشادات عالی حضرت مسیح موعود علیہ السلام

قرآن کریم کی تعلیمیں تقویٰ کے اعلیٰ درجہ تک پہنچانا چاہتی ہیں

ان کی طرف کان دھرو اور ان کے موافق اپنے تئیں بناؤ

”سچائی اختیار کرو و سچائی اختیار کرو کہ وہ دیکھ رہا ہے کہ تمہارے دل کیسے ہیں۔ کیا انسان اس کو بھی دھوکا دے سکتا ہے؟ کیا اس کے آگے بھی مکاریاں پیش جاتی ہیں؟ نہایت بد بخت آدمی اپنے فاسقانہ افعال اس حد تک پہنچاتا ہے کہ گویا خدا نہیں۔ تب وہ بہت جلد ہلاک کیا جاتا ہے اور خدا تعالیٰ کو اس کی کچھ بھی پروا نہیں ہوتی۔ عزیزو! اس دنیا کی مجر و منطق ایک شیطان ہے اور اس دنیا کا خالی فلسفہ ایک ابلیس ہے جو ایمانی نور کو نہایت درجہ گھٹا دیتا ہے۔ اور بے کیاں پیدا کرتا ہے اور قریب قریب دہریت کے پہنچاتا ہے۔ سو تم اس سے اپنے تئیں بچاؤ اور ایسا دل پیدا کرو جو غریب اور مسکین ہو اور بغیر چون و چرا کے حکموں کو ماننے والے ہو جاؤ جیسا کہ بچہ اپنی والدہ کی باتوں کو مانتا ہے۔
قرآن کریم کی تعلیمیں تقویٰ کے اعلیٰ درجہ تک پہنچانا چاہتی ہیں ان کی طرف کان دھرو اور ان کے موافق اپنے تئیں بناؤ۔“

افتتاح اجتماع انصار اللہ

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مورخہ ۲۳ اگست اکتوبر بروز جمعہ بوقت چار بجے بعد دوپہرا احاطہ دفتر انصار اللہ مرکزیہ میں انصار اللہ کے پندرہویں سالانہ اجتماع کا افتتاح فرمائیں گے، انشاء اللہ العزیز۔
سالانہ اجتماع انصار اللہ کے موقع پر داخلہ بذریعہ ٹکٹ ہو گا۔ مورخہ ۲۲ اگست بروز جمعرات سے ٹکٹ دفتر انصار اللہ مرکزیہ سے جاری کئے جائیں گے۔ دوستوں کو چاہیے کہ جمعہ مورخہ ۲۳ اگست کی دوپہر تک ٹکٹ حاصل فرمائیں۔
(قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

قرآن شریف انجیل کی طرح تمہیں صرف ہی نہیں کہتا کہ نامحرم عورتوں یا ایسوں کو جو عورتوں کی طرح محل شہوت ہو سکتی ہے شہوت کی نظر سے مت دیکھو بلکہ اس کی کامل تعلیم کا منشا یہ ہے کہ تو بغیر ضرورت نامحرم کی طرف نظر مت اٹھا۔ نہ شہوت اور نہ بغیر شہوت۔ بلکہ چاہیے کہ تو آنکھیں بند کر کے اپنے تئیں ٹھوکر سے بچاؤ۔ تا نیری دلی پاکیزگی میں کچھ فرق نہ آوے۔ سو تم اپنے مولیٰ کے اس حکم کو خوب یاد رکھو اور آنکھوں کے زنا سے اپنے تئیں بچاؤ اور اس ذات کے غضب سے ڈرو جس کا غضب ایک دم میں ہلاک کر سکتا ہے۔ قرآن شریف یہ بھی فرماتا ہے کہ تو اپنے کانوں کو بھی نامحرم عورتوں کے ذکر سے بچاؤ اور ایسا ہی ہر ایک ناجائز ذکر سے۔ (ازالہ اوہام ص ۲۲۹)

جماعتی نظام کے لئے اسلام میں اصول و ہدایات

(مکرم مولانا عطاء اللہ صاحب کلیم سابق مبلغ غانا)

(سلسلہ کے لئے ملاحظہ ہو افضل ۲۰/۲۱ اخلاقیات)

مجلس شوریٰ کا قیام

جماعتی نظام کے لئے تیسرا اصل مجلس شوریٰ کا قیام ہے۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے جماعت مؤمنین کے متعلق واضح الفاظ میں فرمایا ہے کہ **أَمْرُهُمْ شُورَىٰ بَيْنَهُمْ** کہ ان کے تمام اہم معاملات باہمی مشورہ سے طے پاتے ہیں۔

دوسری جگہ اللہ تعالیٰ نے اپنے رسول کو **وَشَارِدَهُمْ فِي الْأَمْرِ كَالْأَرْشَادِ** فرمایا ہے۔ جب یہ ارشاد حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہوا تو آپ کے خلفاء راشدین کے لئے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت کی پیروی میں بدرجہ اولیٰ ہے۔ لہذا جماعتی نظام کے لئے خلفاء کے لئے مجلس شوریٰ کا قیام اخیر من اشس ہے۔

باقی رہا یہ سوال کہ کیا رسول یا خلفاء مجلس شوریٰ کے مشورہ کے پابند ہیں تو اس کے متعلق قرآنی ارشاد **فَتَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ** اور خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا عمل مشعل راہ ہے کہ وہ مشورہ پر عمل کرنے کے پابند نہیں ہیں۔

اس سلسلہ میں حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک تقریر کا اقتباس پیش کیا جاتا ہے۔ آپ فرماتے ہیں :-

”میں پھر ایک دفعہ اسی سوال کا جواب دیتا ہوں کہ اگر کوئی بات ماننی ہی نہیں تو مشورہ کا کیا فائدہ؟ یہ بہت عجیبی سی بات ہے۔ ایک دماغ سوچتا ہے تو اس میں محدود باتیں آتی ہیں۔ اگر دو ہزار آدمی قرآن مجید کی آیات پر غور کر کے ایک مجلس میں مہنتی بیان کریں تو بعض غلط بھی ہوں گے مگر اس میں بھی تو کوئی مشتبہ نہیں کہ اکثر درست

بھی ہوں گے۔ پس درست کے لئے جائیں گے اور غلط چھوڑ دیئے جائیں گے۔ اسی طرح ایسے مشوروں میں جو امور صحیح ہوں گے وہ لے لئے جائیں گے۔ ایک آدمی اتنی تجاویز نہیں سوچ سکتا ایک وقت میں بہت سے آدمی ایک امر پر سوچیں گے تو انشا اللہ کوئی مفید راہ نکل آئے گی۔ پھر مشورہ سے یہ بھی فرض ہے کہ تمہاری دماغی طاقتیں ضائع نہ ہوں بلکہ قوی کاموں میں مل کر غور کرنے اور سوچنے اور کام کرنے کی تم میں قابلیت پیدا ہو۔ پھر ایک اور بات ہے کہ اس قسم کے مشوروں سے آئندہ لوگ خلافت کیلئے تیار ہوتے رہتے ہیں۔ اگر خلیفہ لوگوں سے مشورہ ہی نہ لے تو قیصر یہ نکلے کہ قوم میں کوئی دانا انسان ہی نہ رہے اور دوسرا خلیفہ اجماع ہی ہو کیونکہ اسے کبھی کام کرنے کا موقع ہی نہیں دیا گیا ہمارا کچھنی حکومتوں میں ہی نقص تھا شاہی خاندان کے لوگوں کو مشورہ میں شامل نہ کیا جاتا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوتا کہ ان کے دماغ شکلات حل کرنے کے عادی نہ ہوتے تھے اور حکومت رفتہ رفتہ تباہ ہو جاتی تھی۔ پس مشورہ لینے سے یہ بھی غرض ہے کہ قابل دماغوں کی رفتہ رفتہ تربیت ہو سکے تاکہ ایک وقت وہ کام سمجھال سکیں۔ جب لوگوں سے مشورہ لیا جاتا ہے تو لوگوں کو سوچنے کا موقع ملتا ہے اور اس سے انکی استعدادوں

میں ترقی ہوتی ہے۔ ایسے مشوروں میں یہ بھی فائدہ ہوتا ہے کہ ہر شخص کو اپنی رائے کے پھولنے میں آسانی ہوتی ہے اور طبیعتوں میں خدا اور ہمت نہیں پیدا ہوتی۔“
(منصب خلافت ص ۲۹)

اسی سلسلہ میں یعنی خلیفہ کے مقام اور مجلس شوریٰ کی پوزیشن کے متعلق حضرت مصلح موعود کا ایک اور اقتباس آپ کے خطبہ جمعہ سے پیش کرنا ضروری ہے آپ فرماتے ہیں :-

”مجلس شوریٰ ہو یا صدر انجمن احمدیہ خلیفہ کا مقام بہر حال دونوں کی سرداری کا ہے۔ انتظامی لحاظ سے وہ صدر انجمن احمدیہ کے لئے بھی رہتا ہے اور اُمین سازی و بحث کی تعیین کے لحاظ سے وہ مجلس شوریٰ کے نمائندوں کے لئے بھی صدر اور رہنما کی حیثیت رکھتا ہے جماعت کی فوج کے اگر دو حصے تسلیم کئے جائیں تو وہ اس کا بھی سردار ہے اور اس کا بھی کمانڈر ہے اور دونوں کے ناقص کا وہ ذمہ دار ہے اور دونوں کی اصلاح اس کے ذمہ واجب ہے۔ اس لحاظ سے اس کے لئے یہ نہایت ضروری ہے کہ جب کبھی وہ اپنے خیال میں کسی حصہ میں کوئی نقص دیکھے تو اس کی اصلاح کرے۔“

”اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے **وَلْيَتْلُو ذُرِّيَّتَهُمْ** یعنی ان کے بچوں کو پڑھائے۔ اور اس لحاظ سے بھی دیکھ لو تو خلفاء اربعہ کا ہی مذہب دنیا میں قائم ہوا ہے۔ بے شک بعض علیحدہ فرقے بھی ہیں مگر وہ بہت اقلیت میں ہیں۔ اکثریت اس دین پر قائم ہے۔ جسے خلفاء اربعہ نے پھیلایا۔ مگر دین کے معنی سیاست اور حکومت کے بھی ہوتے ہیں اور اس لحاظ سے اس آیت کے یہ معنی ہوتے ہیں کہ جس سیاست اور پالیسی کو وہ چلا لیں گے اللہ اسے ہی دنیا میں قائم کرے گا اور بوجہ اس کے کہ ان کو عصمت صغیر حاصل ہے خدا تعالیٰ کی پالیسی بھی وہی ہوگی۔ بے شک بولنے والے

وہ ہوں گے، زبانیں انہی کی حرکت کریں گی، ہاتھ انہی کے چلیں گے اور پیچھے دماغ انہی کا کام کرے گا۔ مگر دراصل ان سب کے پیچھے خدا ہوگا۔ کبھی ان سے جزئیات میں غلطیاں ہوں گی، کبھی ان کے مشیر غلط مشورہ دیں گے، بعض دفعہ وہ اور ان کے مشیر دونوں غلطی کریں گے لیکن ان درمیانی روکوں سے گزر کر کامیابی انہیں ہی حاصل ہوگی۔ جب تمام گڑبازیاں حل کر لی جائیں گی وہ صحیح ہوگی اور اسی مضبوطی کوئی اسے توڑ نہ سکے گا۔ پس اس لحاظ سے خلیفہ وقت کا یہ فرض ہے کہ جس حصہ میں بھی اسے غلطی نظر آئے اس کی اصلاح کرے۔ جہاں اس کا یہ فرض ہے کہ منتظمین اور کارکنوں کی پوزیشن قائم رکھے وہاں یہ بھی ہے کہ جماعت کی عظمت اور اس کے مشورہ کے احترام کو بھی قائم رکھے۔ اگر جماعت کسی وقت کارکنوں کے حقوق پر حملہ کرے تو اس کا کام ہے کہ اسے پیچھے ہٹائے۔ اور اگر کبھی کارکن جماعت کے حقوق دبانا چاہیں تو خلیفہ کا فرض ہے کہ انہیں روک دے۔“
(خطبہ جمعہ مطبوعہ افضل ۲۰/۲۱)

مرکز کا وجود

جماعتی نظام کے لئے ایک اور ضروری اصل مرکز کا وجود ہے جہاں خلیفہ وقت کا قیام ہوتا ہے۔ اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے الفاظ میں :-

”اس مرکز کے وجود سے جماعت گویا ایک کھونٹے سے بندھی رہتی ہے اور انتشار کے خطرات سے محفوظ ہو جاتی ہے۔ اسی اصل کے ماتحت مگر مکرہ کا نام تم القری رکھا گیا ہے یعنی وہ ایسا ایسی بستی ہے جو دوسری بستیوں کیلئے بطور ماں کے ہے۔ اس نام میں یہ اصولی اشارہ کیا گیا ہے کہ مرکز کا وجود گویا ماں کی طرح ہوتا ہے جو بچوں کی خوراک اور اجتماع اور حفاظت کا ذریعہ ہے۔ اگر کسی جماعت کا کوئی مرکز نہ ہو تو وہ پھیلنے کی طرف صرف ایک

منتشر گئے ہوتے ہیں جسے جنگل کا کوئی درندہ ایک ہی عمل میں بکھر کر رکھ سکتا ہے۔ اور مرکز کے بغیر کسی جماعت کی تنظیم اور تربیت بھی ممکن نہیں ہوتی کیونکہ تنظیم اور تربیت کے لئے ایک ایسے مقام کا وجود ضروری ہوتا ہے جس کی طرف جماعت کے افراد بار بار لوٹ کر آئیں اس کی برکات اور ہدایات سے فائدہ اٹھائیں اسی لئے قرآن مجید میں مکہ مکرمہ کے اندلی ابدی مرکز کا دوسرا نام معاد رکھا ہے یعنی وہ سبھی قوم کی طرف مسلمان بار بار آتے اور اس سے روحانی فائدہ اٹھاتے ہیں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہام میں قادیان کا نام بھی معاد رکھا گیا ہے کیونکہ جماعت کے لوگ اس کی طرف بار بار رجوع کر کے تربیت حاصل کرتے تھے اور انشاء اللہ آئندہ بھی کریں گے اور جب تک قادیان کی واپسی نہیں ہوتی ربوہ قادیان کا قائم مقام ہے کیونکہ وہ ابھی وقت خلافت احمدیہ کا جملے قیام ہے پس جماعت کا فرض ہے کہ وہ ربوہ میں بار بار آ کر مرکز کی برکات سے فائدہ اٹھائیں اور خلافت کے فیوض سے متمتع ہوں اور پھر مرکز کا وجود جماعتی اجتماعوں اور قومی مشوروں اور باہمی تعارف پیدا کرنے کا بھی ایک بھاری ذریعہ ہے جس کے بغیر جماعت کی تربیت ممکن نہیں اور آج کل تو ہمارا مرکز مرکزی دفاتر کا بھی صدر مقام ہے۔ جس کی شاخیں ساری دنیا پر بھیل ہوئی ہیں اور کوئی فرد جماعت مرکزی دفاتر سے کٹا ہوا نہیں رہ سکتا کیونکہ تمام روحانی اور تنظیمی اور فیزیکی امور میں اسے لازماً مرکز کی طرف رجوع کرنا پڑتا ہے۔ (جماعتی تربیت اور اسکے اصول)

جماعتی امور کی اطلاعیں

۵۔ جماعتی نظام کے لئے ایک ہدایت قرآن کریم کی سورۃ توبہ کی اس آیت سے مستنبط ہوتی ہے جہاں اللہ تعالیٰ نے منافقوں کی ایک بد قسمتی کا ذکر فرماتا ہے و منہجر

الذین یؤذون النبی و یقولون هو اذنت اور ان میں سے بعض ایسے بھی منافق ہیں جو نبی کو دکھ دیتے اور کہتے ہیں تو کان ہی کان ہے۔ اللہ تمہارے اس کے متعلق اپنے رسول اکرم کو فرماتا ہے قل اذن خیر لکم تو کہہ دے وہ تمہارے لئے بھلائی سننے کے کان رکھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس بات سے انکار نہیں کیا کہ آپ "اذن" یا کان نہیں ہیں بلکہ فرمایا کہ وہ "اذن" اور کان تمہاری بھلائی کے لئے ہے۔ اس سے صاف واضح ہوتا ہے کہ نبی اخیلف اور امام وقت کے پاس جماعتی امور کے متعلق ہر قسم کی اطلاع ملتی رہنی چاہئے تاکہ وہ قابل اصلاح امور کی اصلاح کے متعلق مناسب ہدایات جاری فرما سکے۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-

"کئی باتیں ایسی ہوتی ہیں جنہیں انسان تفصیل سے بیان نہیں کر سکتا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مجلس میں بھی بعض دفعہ لوگ آتے اور گھنٹوں آپ سے مخفی باتیں کرتے۔ قرآن کریم میں اس امر کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا گیا ہے "ہو اذن" کہ منافق کہتے ہیں کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کان ہی کان ہیں ہر وقت لوگ آتے اور انہیں روڑی پہنچاتے رہتے ہیں۔ تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی کئی مخفی باتوں کا علم ہوا کرتا تھا۔ بیسیوں دفعہ ایسا ہوا آپ فرماتے میرے پاس دیوڑٹ آتی ہے آج فلاں جگہ یہ کام ہو رہا ہے۔ تو امام کو وہ معلومات ہوتی ہیں جو آؤ اور لوگوں کو نہیں ہوتیں۔ اسلئے وہ جانتا ہے کہ فلاں کام ہو رہا ہے ہے وہ کیوں ہو رہا ہے اور کس طرح ہو رہا ہے۔ اور اس کی کوشش یہ ہوتی ہے کہ جماعت سے اس وقت لڑائی نہ لڑائی جائے جب لڑائی کا کوئی فائدہ ہو۔" (خطبہ جمعہ مطبوعہ الفضل ۵ جون ۱۹۲۸ء)

قصیدہ استقبالیہ

بیت قرآن حضرت خلیفۃ المسیح ثالث علیہ السلام از سفر مغربی

اے عارف معارف قرآن خوش آمدی
اے واقف حقائق عرفاں خوش آمدی
اے فخر آل حضرت داؤد ذی حشم
اے نافرمان مہدی دوران خوش آمدی
افروختی تو ارض بلال از جمال خویش
اندوختی تو مایہ رشدا از کمال خویش
کردی قلوب را تو سحر ز حال خویش
اے نازنین رحمت یزدان خوش آمدی
افراختی علم پیئے تو حیدر ذوالجلال
اندوختی تو شمع ہدی از رہ جمال
فیض تو بہر اسود و اہمر شدہ مثال
اے فیض مثل ابر بہاراں خوش آمدی
مثل ستارہ یمینی از پیئے حسود
تو رہبر مسالکی در منزل شہود
کبریت احمری تو برائے مس وجود
اے کیمیائے دولت ایماں خوش آمدی
تو روح بخش عالم روحانیاں شدی
نور بصیرتے پیئے ایمانیاں شدی
تو حرز جان ملت اسلامیان شدی
اے نور چشم عترت سلماں خوش آمدی
تو شارح مسائل شرع محمدی
در اختلاف شافعی و حنفی و حنبلی
تو رازداں فقیہہ دبستان احمدی
اے نور گیر جلوہ فاراں خوش آمدی
تمکین دین مصطفیٰ کردی تو سو بسو
دادی تو نخل ملت اسلام را نمو
دادی رواج قرأت قرآن کو بکو
اے زندہ دار سنت عثمان خوش آمدی
خاکی است قاصر از مدح مرجع شہاں
اے حامل حقیقت انوار قدسیاں
اے واقف مقاصد امرار کن فکاں
اے صدر و بدر محفل امکاں خوش آمدی
(انقر الحمد نام خاکسار عبد الرحمن خاکی بی سے از اولیندی)

ملاشیا میں تبلیغ حق

تبلیغی دورہ - ملاقاتیں اور لٹریچر کی تقسیم

(مکرم مولوی شاد احمد صاحب امرہی مبلغ انڈونیشیا)

تبلیغ بذریعہ ملاقات

شعبہ زندگی کے مختلف انواع احباب سے ان کی دنیا سکاہل پر یا پسند کسی مقام پر یا پھر مشن ہاؤس ملاقات کو کے پیام حق پہنچانے کی کوشش کی گئی۔ ایسے تمام لوگوں میں جن سے مذہبی امور پر تبادلہ خیالات کا موقع ملا۔ عیسائی - فری تھنکرز دیگر غیر از جاعت افراد شامل تھے۔ ان میں سے بعض پادری اور بعض حکومت کے اداروں پر ایجوٹ کمپنیوں اور تجارتی اداروں میں کام کرنے والے لوگ تھے۔

قابل ذکر اصحاب اور سماجی ڈی پریس لالوان - امام کو مت جو عرب ہیں ایک صاحب اینٹو مولو جٹ فری تھنک ڈاکٹر (جو بیالوجیکل کنٹرول کے ماتحت کام کرتے ہیں) ایک ڈسٹنٹ ماہر دوسرے بیکٹریالوجی ڈاکٹر ہیں۔ جو ہوا ڈینس چرچ تھوڈ کے ایچارج پادری وغیرہ دیگر اصحاب ہیں۔ ان تمام اور دیگر بعض لوگ اور دیگر اصحاب سے اسلام اور عیسائیت کے مابین اختلافات اور عیسائیت کے مابین اختلافات پر تفصیل سے گفتگو ہوئی۔

بیرڈ پیارٹمنٹ کے ایک نوجوان کو قرآن اور ادعیۃ الصلوٰۃ وغیرہ سبقاً سبقاً پڑھاتا شروع کیا۔ ان کے ہمارے ایک غیر مسلم خاتون نے بھی اسلام سے دلچسپی لیتے ہوئے ان اسباق کو درساً پڑھنا شروع کیا۔ اس سبب کے دوران اسلامی تعلیمات کی اہمیت ادا ان پر عمل کے فوائد - دنیاوی زندگی پر اس کا اثر وغیرہ امور پر بھی روشنی ڈالی جاتی رہی۔

تقسیم لٹریچر

رسالہ ریویو آف ریلیجیئنز بابت مہیا

جون - جولائی - اگست ۱۹۶۲ء
جہاں اس ملک کی لائبریری نہ ہو جیو گیا وہاں ملک سرادک کی لائبریری کو بھی بھجوا یا جاتا رہا۔ علاوہ ازیں غیر از جاعت اور جاعت کے بعض افراد کو بھی بھجوا یا گیا۔
پیننگ آف اسلام اے روڈ آف پریس اینڈ ڈارٹنگ - میں نے اسلام کیوں قبول کیا - اسلام کا اقتصاد نظام اسلام اور غلامی - معصوم بچہ وغیرہ وغیرہ کتب زیر تبلیغ اصحاب کو ملانے کے لئے دی گئیں

تبلیغی دورہ

سڈائن کے علاوہ تھوڈ کا بھی دورہ کیا گیا۔ تھوڈ میں جو ہوا ڈینس چرچ کی بائبل کلاس میں شامل ہو کر ان کے درس کے دوران سوالات کی اجازت مہیا ہی جس کی اپنے نظام کے تحت انہوں نے اجازت نہ دی۔ لیکن کسی دوسرے وقت میں بات کرنے پر رضی ہو گئے۔ چنانچہ جاعت کے ایک دوست کے ہاں ایچارج پادری صاحب سے عیسائی عقائد اور تعلیمات پر انہوں نے بائبل گفتگو ہوئی وہ زیادہ دیر بات نہ کر سکے ایک دوسراں پر گفتگو کے بعد مزید گفتگو جاری رکھنے سے معذوری کا اظہار کر کے رخصت ہو گئے۔

وقت

عرصہ زیر پروردگار میں ہماری جاعت احمدیہ راناؤ کے پریڈیٹنٹ اور مخلص دوست مکرم امیر بن جہاں صاحب دعا پائے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون آپ کچھ عرصہ سے دل کے عارضہ میں مبتلا تھے۔ احباب سے التجا ہے کہ ان کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز ان کے پسماندگان کے صبر جمیل کے لئے بھی۔ مولاکریم ان کا حامی و ناصر

میری والدہ صاحبہ محترمہ کی وفات

(مکرم چوہدری صلاح احمد صاحب مشیر قانونی و ناظم جاناں صدر الخیر احمدی ربوہ)

والسلام کے قریباً تمام معزز افراد نے میرے مکان پر بغیر من تعزیت تشریف لاکر کہ معزما فی فرمائی۔ فجر اجماع اللہ حسن الخیر مرحومہ نے اپنے بعد مندرجہ ذیل تین پسر اور دو بیٹیاں چھوڑے ہیں۔

- ۱- خاکر صلاح الدین احمد (وقت زندگی مشیر قانونی و ناظم جاناں صدر الخیر احمد)
- ۲- مکرم چوہدری علیار الدین صاحب ایڈووکیٹ
- ۳- مکرم چوہدری جلال الدین احمد نیچر شینان کراچی۔
- ۴- مکرم ناصرہ بیگم صاحبہ ایڈیٹر مکرم چوہدری ناصر احمد صاحب مال احمد حسن ملور ملز مشیرہ شاہ کراچی۔
- ۵- مکرم فضیلت النساء ایڈیٹر مکرم چوہدری انیس احمد صاحب منجھرت ہنوار درگشاہ داد پسنڈی۔

مرحومہ بہت بہان نواز - غریب پرور - بہادر - علاقہ - احمدیت کی خدائی اور بے شمار خوبیوں سے منصف تھیں۔ احباب جاعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت العز و س میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور اعلیٰ علیین میں اپنے خاص مقام قرب سے نوازے اور جلد دربار کا ہر آن خود حافظ و ناصر اور معین و مددگار ہو۔

اجتماع انصار اللہ کے موقع پر

وقت جدید کا چند ضروری ہمدانوں اللہ تعالیٰ کے فضل سے انصار اللہ کا مبارک اجتماع اب بالکل قریب بہت سی جاعتوں کے عہدیدان نے و فزینڈ کو اطلاع دی ہے کہ وہ اس موقع پر وقف جہد کا چند ہمدان لے آئیں گے مگر ضروری ہے کہ اتنا ضروری کیا لگے جہد مدد دار۔ وقف جہد کے حساب میں جمع کیا جائے۔

اگر وقت نکال کے عہدیدار صاحبان - دفتر وقف جہد میں بھی تشریف لائیں تو بہت ہی بہتر ہوگا تاکہ انہیں اسم دار اپنے اصحاب کی ادائیگی کے بارے میں اطمینان حاصل ہو۔

ناظم مال

وقف جہد - ربوہ

پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ کے روح پرور ارشادات سننے کیلئے اجتماع انصار اللہ (۲۳، ۲۴، ۲۵) میں شمولیت فرمائیں

سالانہ اجتماع پرنمایاں کامیابی حاصل کر لیں مہمبخت امام اللہ

تقریری مقابلہ معیار اول - ارشاد ارشدی راولپنڈی (۲) سلمی قریشی سرگودھا - (۳) تنیم اختر سرگودھا، جو جہاں کراچی - انعام خاص - (۱۱) امۃ اللہ باری دارالرحمت ربوہ (۱۲) رضیہ پشاور

تقریری مقابلہ معیار دوم - اشگفتہ اسلام ربوہ (۱۳) امۃ الصبور دارالصدر ربوہ (۱۴) امۃ النصار اسلام آباد - انعام خاص - (۱۵) قدسیہ نسرتین کراچی (۱۶) حاملہ قریشی سرگودھا - تقریری مقابلہ معیار سوم - رشیدہ قادر کراچی (۱۷) امۃ الرضیق طاہرہ ربوہ (۱۸) عذرا شمیم ربوہ - انعام خاص - حماتہ البشیری راولپنڈی (۱۹) شاپہہ بشیر ربوہ (۲۰) سیدہ طلعت سرگودھا

فی البدیہہ تقریری مقابلہ - (۱) فرحت افزا گوکھوال (۲) سلمی قریشی سرگودھا نغمہ نسرتین لاہور - انعام خاص - صالحہ سعیدہ واہ کینڈٹ - (۳) عری تقریری مقابلہ - بشری صادقہ اسلام آباد (۴) امۃ الحکیم لیسٹہ ربوہ (۵) ستارہ جمیدہ لاہور -

بیت یازمی - جو صرف درتین - کلام محمود - درعدن اور بخار دل اور یاد محمود کے اشعار سے کی گئی تھی - مندرجہ ذیل کو اقامت دیئے گئے -

۱۔ لجنہ ربوہ - ناصرت ربوہ - لجنہ پشاور - لجنہ گوکھوال - رفعت لائل پور مقابلہ حسن قرآن - امتیاز بیگم ربوہ (۲) امۃ اکبریم نہایت ربوہ (۳) ملیہ ٹینس لاہور انعام خاص - بشری صادقہ اسلام آباد

مقابلہ دینی معلومات - اڈل - لجنہ ربوہ (۲) لجنہ اسلام آباد سوم لجنہ راولپنڈی انگریزی تقریری مقابلہ - عائشہ نعیر لجنہ ربوہ (۳) سعید خالق لجنہ ربوہ (۴) ملیہ ٹینس لاہور

مضمون نگاری - امۃ الحکیم لیسٹہ ربوہ (۲) فرحت افزا گوکھوال - (۳) امۃ الرشید عابدہ ربوہ - (۴) سیکرٹری اشاعت لجنہ امامہ مرکزیہ ربوہ

اذکروا موتکم بالحدید

از مکرم شریف احمد صاحب کلرک دفتر ڈپٹی کمشنر صاحب سیالکوٹ

ختر مہ ہمشہ مسماۃ حسین بی بی صاحبہ مورخہ ۲ اکتوبر ۱۹۷۰ء بروز جمعۃ المبارک بوقت گیارہ بجے قبل دوپہر دنات پاکئیں . رَا اللہ وَاَنَا لَکُمْ رَا حِجْوَتٌ - آپ چونکہ موصیہ یونے کا شرف حاصل تھا اس لئے آپ کا جنازہ ربوہ لے جایا گیا دوسرے دن نماز فجر کے بعد نماز جنازہ محترم قاضی محمد نذیر صاحب نے پڑھائی جس کے بعد آپ کو بہشتی مغزہ میں سپرد خاک کر دیا گیا . تدفین کے بعد محترم والد صاحب نے دعا کرائی - مرحومہ کی سب سے بڑی خوبی بچوں اور بیٹوں سے شفقت اور پیار تھی - آپ کا ہر وقت ہنستا مسکراتا چہرہ اپنی اور غیروں کا دل موہ لیتا تھا - آپ بہت حلیم الطبع بشریہ النفس اور اپنے خاندان کی بہت خدمت گزار و نادر اور دانا تھے اور بیوی بچوں کی صدمہ و مصوۃ کی پابند نہیں اڈل وقت نماز ادا کیا کرتی تھیں - آپ میں سمان نوازی کا جذبہ بدرجہہ تم پایا جاتا تھا -

حلب سالانہ پر جانے کی ان کو بڑی خوشی ہوتی تھی اور کئی دن پہلے اس کے لئے تیاری کیا کرتی تھیں اور سارا حلب سالانہ کا پروگرام سنا کرتی تھیں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے آپ کو بڑی محبت تھی اور حلب سالانہ کے ایام میں شرف ملاقات حاصل کر کے خوش ہوا کرتی تھیں سلسلہ کی ہر تحریک میں حصہ لیتیں - دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور ان کے درنا کو اس عظیم صدمہ کو برداشت کرنے کی توفیق دے - آمین -

ملتان میں تربیتی جلسے

مورخہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۶۹ء مطابق ۱۹ ستمبر ۱۹۶۹ء بعد نماز مغرب حلقہ گلگشت کالونی بیرونی تربیتی جلسہ منعقد ہوا جس میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل ناظر اصلاح و دراستہ نے اسلامی معاشرہ کے موضوع پر نہایت مدلل اور پراثر معلومات تقریر فرمائی -

اس دن بعد نماز مغرب حلقہ چھاؤنی میں محترم ملک عمر علی صاحب مرحوم کی کوٹھی پر ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا جس میں محترم مولوی دوست محمد صاحب نے تربیت کے مختلف پہلو بیان فرمائے اور اصحاب کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی - ۱۶ اکتوبر کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ حسین انکابی ملتان میں ایک تربیتی جلسہ زیر صدارت محترم چوہدری فتح محمد صاحب امیر جماعت کاٹے احمدیہ ضلع ملتان منعقد ہوا جس میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل ناظر اصلاح و دراستہ اور محترم مولوی دوست محمد صاحب نے علی الترتیب ” آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارفع اور بلند مقام اور جماعت احمدیہ کی ترقی اور دینی خدمات پر تقادیر فرمائیں - تقادیر کے بعد محترم قاضی نے نہایت مؤثر انداز میں بعض تحریری سوالات کے جوابات دیئے -

موضوع کو کئے والے ضلع ملتان میں پندرہ اور سولہ تہنیک ستمبر کو ڈی جی اس منعقد ہوئے - پہلے اجلاس میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل اور محترم مولوی دوست محمد صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے بعض درخشندہ پہلو بیان کئے دوسرے اجلاس میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل نے ” آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا روحانی انقلاب “ کے موضوع پر خطاب فرمایا - محترم مولوی دوست محمد صاحب نے ” آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا روحانی انقلاب “ کے موضوع پر تقریر فرمائی محترم مولوی برکت اللہ صاحب محمود مرثی سلسلہ نے ” درود شریف کی فلاسفی اور اس کے روحانی فوائد “ بیان فرمائے اور محترم خواجہ غور شیدائہ صاحب سیالکوٹی اور سید احمد شاہ صاحب انسیکوٹ تحریک جدید نے علی الترتیب ” آنحضرت کی لکھنت کی غرض “ اور ” آنحضرت کا بیجاہم اکثاف عالم میں “ کے مواضیح پر مؤثر تقادیر فرمائیں - مقامی جماعت کی طرف سے باہر سے آنے والے مہمانوں کے قیام و طعام کا بہت نسی مجلس انتظام تھا - ان جلسوں میں عزیز جماعت دوست بھی شریک ہوئے اور انہوں نے علی کے خیالات کو سنا دوست دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ بہترین نتائج پیدا کرے - (امیر جماعت کاٹے احمدیہ ضلع ملتان)

مجالس انصار اللہ کا روح پرور اجتماع

مترکت کرنے والے ایک نئی روح اور نئی زندگی لے کر جائیں گے

مورخہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۶۹ء اور ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۹ء میں ارشاد فرمایا ہے - تمام جماعتوں کے نمائندے لجنہ اور ناصرت اور فہام الاحمدیہ اور اطفال اور انصار اللہ کے اجتماعات میں ضرور شامل ہوں گے نیز فرمایا -

جماعت کی نمائندگی ضرور ہو - خواہ ایک ہی اسکے - اگر چھوٹی جماعت ہے - لیکن شامل ضرور ہونا چاہیے - کیونکہ ایک نئی روح اور نئی زندگی وہ لے کر واپس جائیں گے - حضور کے ان ارشادات کی روشنی میں تمام مجالس کے زعماء اور منتظمین سے درخواست ہے کہ وہ اہل سے اپنے نمائندگان کو اس بابرکت اجتماع میں بھیجوانے کی تیاری شروع کر دیں - کوئی ایک بھی مجلس ایسی نہ رہ جائے جس کا کوئی نمائندہ نمائندہ اس اجتماع میں شریک نہ ہو سکے -

اس سلسلہ میں امراء صحابان و مہمانان سلسلہ دہلی و انیساکر ان بیت المال سے بھی گزارش ہے کہ وہ حضور کا یہ پیغام اپنے اپنے حلقہ میں پہنچا کر سوشلس کو کہ ان علاقوں کی جماعتوں کے نمائندے ضرور شریک اجتماع ہوں - جب تک کہ اللہ احسن الجزاء (نائب قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

ربوہ میں اخبار الفضل حاصل کرنے کے لئے ہمارے ایجنٹ ملک جی برادرز گو لبا زار ربوہ سے رابطہ پیدا کیا جائے - پھر چھ گھر پر پہنچانے کا انتظام ہے -

ماہ بہ ماہ لازمی چندہ جات کی ادائیگی سے ایک ماہ میں دو ماہ کا چندہ ادا کرنا نہیں پڑے گا

بعض ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

پاکستانی جوانوں سے صدر پاکستان کی بات چیت

لندن ۱۷ اکتوبر۔ صدر کالج نے یقین دلایا ہے کہ وہ اقتدار عوام کے نمائندوں کو منتقل کر دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ قومی اسمبلی جی ایم نیار کرنے گی۔ تو حکومت عوام کے نمائندوں کو منتقل کرے گی۔ انہوں نے یہ بات کلیجہ ہومل لندن کے باہر گذشتہ رات نوجوان پاکستانی مظاہرین کے گروہ سے گفتگو کے دوران کہا یہ اپنی طرف کی کلیجہ ہومل کے باہر براہ کلت اور شہریوں کے مابین پہلی ملاقات تھی۔

مظاہرین صدر کے ہومل میں پہنچنے کے فوراً بعد پاکستان میں بحالی جمہوریت کے حق میں نعرے لگاتے ہوئے ہومل کے باہر نعرہ دار ہوئے اور صدر کالج نعرے سننے کے بعد فوراً ہی ان سے ملنے ہومل سے باہر نکل آئے اور مظاہرین کے ساتھ ہنایت بے تکلفی سے پاکستان کے سیاسی اور غیر سیاسی مسائل پر تبادلہ خیالات کرنے لگے۔ مظاہرین کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ انہیں امید ہے کہ قومی اسمبلی متفقہ آئین بنانے میں کامیاب ہو جائے گی انہوں نے یقین دلایا کہ آئین مکمل ہونے کے بعد وہ اقتدار عوام کے نمائندوں کو منتقل کر دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ قطع نظر اس امر کے کہ مارش لاء کی حکومت ملک میں پارلیمانی طرز حکومت کے حق میں ہے لیکن وہ ایسے عناصر کو برداشت نہیں کرے گی۔ جو ملک کی سالمیت کو پارہ پارہ کرنا چاہتے ہوں۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ انتخاب سے ملک کے بہت سے مسائل حل ہو جائیں گے۔

افریقی رہنماؤں کی غیر شائستگی

لندن ۱۷ اکتوبر۔ وزیر اعظم برطانیہ سٹر ایڈورڈ ہیٹ نے افریقی ملکوں کے سربراہوں سے بات چیت کے دوران ناشائستگی اور لجزیت کا مظاہرہ کیا ہے۔ ان کے اس طرز عمل پر سخت تنقید کی جا رہی ہے۔ افریقی رہنما وزیر اعظم ہیٹ سے جنوبی افریقہ کو برطانوی اسلمہ کی سپلائی کے مسئلہ پر بات چیت کرنے کے لئے آئے تھے۔ وزیر اعظم جب تنہا انہوں کے

صدر سٹر ایڈورڈ ہیٹ سے گفتگو کر رہے تھے تو وہ مسلسل میز پر لگے مارتے رہے۔ سٹر ایڈورڈ ہیٹ پرستی کے سب سے بڑے اور پر جوش مخالف ہیں۔ اس طرح جب برطانیہ کے صدر ڈاکٹر کوڈنگٹن افریقیائی وفد کے سربراہ کی حیثیت سے وزیر اعظم ہیٹ سے اسلمہ کی سپلائی کے مسئلہ پر بات چیت کے لئے آئے تو صدر ہیٹ ان کے ساتھ بھی غیر شائستگی سے پیش آئے اور بار بار غصہ میں زور زور سے بولتے رہے۔ دوسرے روز سٹر ایڈورڈ ہیٹ نے افریقی رہنماؤں کے اعتراضات کو دیکھ کر دیا تو صدر کوڈنگٹن اس عتاب سے ڈانٹا اور کہنے لگے افریقی رہنما اس بات پر غور کر رہے ہیں کہ جب وزیر اعظم برطانیہ نے خلیج کے اجلاس میں تقریر کریں تو وہ اجلاس کا بائیکاٹ کر دیں۔

دو دنوں کا معاملہ معلوم ہوا ہے کہ حکومت برطانیہ جنوبی افریقہ کو اسلمہ سپلائی کرنے کا فیصلہ نہیں لینے پر آمادہ نہیں جس کی وجہ سے برطانیہ اور افریقی ملکوں کے درمیان گفتگو بند ہو چکی ہے۔

حکومت عراق نے متعدد فریضہ داروں کو برطرف کر دیا

بیروت ۱۷ اکتوبر۔ عراق اور شام میں حکمران بعث عرب سوشلسٹ پارٹیوں میں زبردست چھوٹ پڑ چکی ہے۔ عراق میں دائیں بازو کے گروپ کے سربراہ اور مغزول نائب صدر بر مارشل مردان القریطی کے قریب دوست تمام اعلیٰ فریضہ داروں کو برطرف کر دیا گیا ہے اور خود سابق نائب صدر کو جلا وطن کر کے پیلے ایجنڈا اور پھر جزیرہ بینا دیا گیا۔ ادھر شام میں وزیر خارجہ اور مردان نے صدر عطا شامی کا اقتدار ختم کر کے ان کے حامیوں کو برطرف اور نظر بند کر دیا ہے بہت سے تہذیبی بیدار رہنما فراد برکے ہیں۔ جن میں ڈپٹی گاندھار چیف جنرل صالح جدید بھی شامل ہیں ان پر اردن کی فائدہ جی کے دہان فلسطینی چھاپہ ماروں کی حمایت میں فوجی مداخلت کا الزام لگایا گیا ہے

شام میں زبردست سیاسی بحران

بیروت ۱۷ اکتوبر۔ شام میں صدر نور الدین عطا شامی کی برطرفی تک بھرپور زبردست بحران پیدا ہو گیا ہے اور وزیر خارجہ اور مردان خزل حافظ اسد نے تمام اختیارات سنبھال لئے ہیں۔ شام کے متعدد اعلیٰ فریضہ داروں نے عطا شامی کے ساتھ ہی برطرف کیا گیا ہے۔ گرفتاری سے بچنے کے لئے دفن سے فرار ہو کر لبنان پہنچ چکے ہیں۔ ان میں سابق ڈپٹی چیف آف سٹاف میجر جنرل صالح جدید بھی شامل ہیں۔ وہیں انہیں جنرل حافظ اسد نے شام میں فلسطینی چھاپہ ماروں سے نکل کر حرکت پر پابندی لگا دی ہے۔

صدر یحییٰ شہنشاہ ایران مذاکرات کریں گے

اسلام آباد۔ ۱۷ اکتوبر۔ صدر یحییٰ خاں نیویارک سے پاکستان واپسی پر مختصر عرصہ کے لئے تہران میں قیام کریں گے اور شہنشاہ ایران سے ان کی بات چیت ہوگی۔ صدر اور شہنشاہ سے ۲۷ اکتوبر کو لندن پہنچیں گے۔ تہران میں ان کی آمد ۲۷ اکتوبر کو متوقع ہے۔

صدر نکسن اور افریقی رہنما

نیویارک ۱۷ اکتوبر۔ زیمبیا کے صدر کوڈنگٹن نے کل لندن واشنگٹن جانے کے لئے ہوائی جاز سے اپنی سیٹ منسوخ کر دی ہے اور واشنگٹن جانے کا ارادہ ترک کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ صدر نکسن افریقی رہنماؤں کے منحوس چہروں کو دیکھنا پسند نہیں کرتے۔ اسلئے انہوں نے اپنا ارادہ منسوخ کر دیا ہے۔

ضروری اعلان

خاکر ڈی سی؛ ٹی سکول چک سنگ جنوبی ضلع سرگودھا کا طالب علم ہے۔ میرا نام شمیم اختر تھا اب میں نے اپنا نام تبدیل کر کے کلیم اللہ رکھ لیا ہے۔ لہذا آئندہ مجھے اسی نام سے پکارا اور لکھا جائے۔ خاکر کلیم اللہ ولد عطاء اللہ صاحب چک سنگ جنوبی سرگودھا

درخواست کے دعا

- ۱۔ خاکر کی ہمیشہ نذیر بیگم کے پتے کا پریشن کامیاب ہو چکا ہے اور پتھروں سے بھرا پڑا پتہ جسم سے خارج کیا جا چکا ہے۔ احباب جماعت دہریگان سلسلہ سے کامل شفا یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
 - ۲۔ خاکر کو مرینا کی تکلیف ہے۔ اور عنقریب سنٹرل ہسپتال راولپنڈی میں اپریشن ہونے والا ہے۔ سب بہنوں بھائیوں کی خدمت میں درخواست دعا۔ خاکر دنا اب الودین کیپٹن میا نوالی
 - ۳۔ میرے دلیر صاحب مکرم غلام علی خاں صاحب عرائض نہیں گذشتہ دو سال سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ بہت کمزور اور لاعز ہوئے ہیں۔ احباب جماعت سے صحت کاملہ دعا جلد کے لئے دعا کی درخواست دعا ہے۔
- فادوق عثمان
ڈیرہ غازی خان

مشرقی پاکستان ہائی کورٹ کے لئے مزید تین جج

اسلام آباد ۱۷ اکتوبر۔ قائم مقام صدر عدالت نے مشرقی پاکستان ہائی کورٹ کے لئے تین جج کو مقرر کر دیا ہے کل اسلام آباد میں جاری ہونے والے وزارت قانون و پارلیمانی امور کے ایک پریسٹ میں کہا گیا کہ قائم مقام صدر نے ایڈیشنل جج مسز جسٹس اے کے ایم نورالاسلام کو مشرقی پاکستان ہائی کورٹ میں جج مقرر کر دیا ہے۔

اعلان نکاح

مورخہ ۱۷ ستمبر بروز جمعہ میری بیٹی عزیزہ نذیرہ شرین صاحبہ کا نکاح میرا عزیزم سید محمد یوسف صاحب ولد سید خواجہ علی احمد مقیم لندن کے ساتھ ملے گیا اور ہزار روپیہ مہر پر محکم مولوی محمد اجمل صاحب استہداری سلسلہ کراچی نے احمدیہ ہال میں پڑھا اور مکرم مولانا ابوالعطاء صاحب نے اس کے باب کرت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔ تمام احباب جماعت اور خصوصاً بزرگانہ درخواست سے کہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ اس رشتہ کو خیر تقییبی کیلئے باعث برکت و رحمت بنا دے۔ حکیم علی احمد مولوی صاحب کراچی

مشرقیات خاتون ساز
نزلہ، نہ کام کھانسی انقلو نوز اور موسم سرما کے اثرات سے محفوظ رکھنے کا تحفہ قیمت نمونہ پیشی مواد و پیہ
پیرٹ درد، ہمیشہ تفریح منلی اور چھوٹے کائے کا کامیاب علاج قیمت ایک روپیہ دو احباب جماعت سے
نریاں جھیر

اسلام میں صفات الہیہ پر خاص زور دینے کی وجہ اور اسکی بنیادی تشریح

مقصد یہ ہے کہ انسان ان صفات کا منظر بن کر خدا نما وجود بن جائے

سیدنا حضرت اہل بیت علیہم السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہم اس امر کو واضح کرتے ہوئے کہ اسلام میں صفات الہیہ پر کیوں اتنا زور دیا گیا ہے فرماتے ہیں :-

”اسلام کے نزدیک حقیقی خوبی وہ ہے جو حسن ازل کے نقشہ میں ہو اور گناہ یا عیب ہر اس فعل کا نام ہے جو صفات الہیہ کے منافی ہو۔ اور چونکہ انسان کو خدا تعالیٰ کی صفات کا منظر بننے کی طاقت دی گئی ہے یا دوسرے لفظوں میں یوں کہہ لو کہ خدا تعالیٰ اصل ہے اور انسان اس کی تصویر ہے اسلئے تصویر کا حسن اسی میں ہے کہ وہ اصل کے مطابق ہو اور اس کا عیب یہ ہے کہ وہ اصل کے خلاف ہو۔ پس انسان جو عمل بھی ایسا کرتا ہے جو اسے خدا تعالیٰ کی صفات کے موافق بناتا ہے وہ نیکی ہے اور جو عمل اسے خدا تعالیٰ کی صفات سے دور لے جاتا ہے وہ بدی ہے۔ گویا نیکی کی حقیقی تعریف اسلام نے یہ پیش کی ہے کہ نیکی اس عمل یا خیال کا نام

ہے جو خدا تعالیٰ سے جو ایک کامل اور بے عیب ذات ہے مشابہت پیدا کرتا ہو۔ اور بدی اس فعل یا خیال کا نام ہے جو اس کامل اور بے عیب ذات کی پسندیدگی یا فعلی کے خلاف ہو۔ بیشک ایک شخص کہہ سکتا ہے کہ میں خدا تعالیٰ کو ہی نہیں مانتا اس صورت میں ہمارا فرض ہوگا کہ ہم اس کو خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق دلائل دیں لیکن خدا تعالیٰ کی ہستی ثابت کر دینے کے بعد اخلاق صحیحہ کی پہچان کا صحیح معیار یہی ہوگا کہ جو کام الہی صفات کے مطابق ہو وہ اچھا ہے اور جو کام الہی صفات کے خلاف ہو وہ بُرا ہے۔ کیونکہ وہی ایک ایسی ہستی ہے جو ہر عیب سے پاک ہے اور ہر قسم کی اعلیٰ صفات

رکھنے والی ہے۔ اس تعریف کی تعبیر کے بعد ہمارے لئے اخلاقِ فاضلہ اور اخلاقِ سیئہ کی شناخت کچھ بھی مشکل نہیں رہتی کیونکہ جب ایک ماڈل مل جائے تو خیالی تصویر کی ضرورت نہیں رہتی۔ ہم اس بات کو زور و روش کی طرح ثابت کر سکتے ہیں کہ اپنے اندر ہر قسم کی اعلیٰ صفات رکھنے والی ایک ایسی ہستی موجود ہے جس کے نمونہ پر چل کر انسانی افعال درست ہو سکتے ہیں اور وہ ہستی اتنی حسین ہے کہ اس کی نقل کر کے انسانی افعال بھی حسین ہو سکتے ہیں پس اگر خدا تعالیٰ کی کوئی ہستی ہے اور ضرور ہے اور وہ اپنے اندر تمام قسم کی صفاتِ حسنہ رکھتی ہے۔ تو جو بھی اس ہستی کے افعال کی نقل

کرے گا۔ اپنے اندر اخلاقِ فاضلہ پیدا کرنے کے قابل ہو جائے گا۔ پس اخلاقِ فاضلہ وہ ہیں جو خدا تعالیٰ کی صفات اور اس کے افعال کی نقل کر کے حاصل کئے جائیں اور اخلاقِ سیئہ وہ ہیں جو اسے خدا تعالیٰ کی صفات کا منظر بننے سے دور لے جائیں۔ کیونکہ اصل منبع اور مبداء خدا ہے اور انسان درحقیقت اسکی ایک تصویر ہے۔ پس جتنا زیادہ کوئی شخص خدا تعالیٰ کی صفات کی نقل کرے گا اتنا ہی زیادہ اس کے اندر اخلاقِ فاضلہ آتے چلے جائیں گے اور جتنا زیادہ کوئی شخص خدا تعالیٰ کی صفات سے دور رہے گا اتنا ہی زیادہ وہ اخلاقِ فاضلہ سے بھی دور ہوتا چلا جائے گا۔ یہی حکمت ہے جس کی بنا پر اسلام نے صفاتِ الہیہ پر خاص طور پر زور دیا ہے اور بار بار ان کا ذکر فرمایا ہے تاکہ اگر ایک طرف یہ صفات اس کے وجود کا ثبوت ہوں تو دوسری طرف انسان ان کا منظر بن کر ایک خدا نما وجود بن جائے جس کے اندر حسن ہی حسن ہو اور کوئی عیب اور نقص اس میں دکھائی نہ دے۔“

تفسیر کبیر جلد پنجم حصہ دوم صفحہ ۲۰۴، ۲۰۵

مجالس انصار اللہ کے لئے ہفتہ ارشاد و تربیت

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کی قیادت تربیت اور قیادت اصلاح و ارشاد کے زیر اہتمام اس سال جو ہفتہ اصلاح و ارشاد اور تربیت کا منایا جا رہا ہے محترم صدر صاحب مجلس کی منظوری سے اس کی تاریخیں ۸ تا ۱۳ قح ۱۳۴۹ ہجری بمطابق ۸ تا ۱۳ دسمبر ۱۹۷۰ء مقرر ہوئی ہیں۔ تمام زعماء صاحبان اس کے لئے تیاری فرمادیں۔ مرکزی قیادتوں کی طرف سے مطبوعہ نوٹ تقاریر کے لئے زعماء مجالس کی خدمت میں بروقت پہنچ جائیں گے۔ انشاء اللہ

(قائد اصلاح و ارشاد مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

اعلان نکاح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بتاریخ ۱۷ اکتوبر بعد نماز ظہر مسجد مبارک میں عزیزہ شاہدہ بنت مکرم میجر غلام احمد صاحب آت ماڈل ٹاؤن لاہور کا نکاح ہمراہ برادر عزیز چوہدری منور احمد صاحب پسر مکرم چوہدری مظفر علی صاحب بیاول پوری سکے سمن آباد لاہور بعض مبلغ دس ہزار روپیہ حق مہر پڑھا۔

اجاب کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ یہ رشتہ جانبین کے لئے ہمہ نوع بابرکت اور مثمر ثمراتِ حسنہ ہو۔ اللهم آمین برحمتک یا ارحم الراحمین۔

(صلاح الدین احمد مشیر قانونی و ناظم خاندان)

داخلہ ایم۔ ایس سی فرکس

بی۔ ایس سی کا نتیجہ نکل چکا ہے۔ جو طلباء ایم۔ ایس سی فرکس میں داخلہ کے خواہشمند ہوں وہ ۳۱ اکتوبر سے قبل درخواستیں بھجوادیں۔ داخلہ کی شرائط مندرجہ ذیل ہیں۔

اول: بی۔ ایس سی میں فرکس اور حساب کے ساتھ فرسٹ کلاس حاصل کی ہو یا کم از کم حساب اور فرکس میں فرسٹ کلاس ہو۔

دو: داخلہ کے امتحان میں جس کا اعلان بعد میں کیا جائے گا کم از کم ساٹھ فیصد نمبر لے ہوں۔ چونکہ داخلہ بہت محدود ہے اس لئے درخواستیں جس قدر جلد پہنچ جائیں بتر ہوگا۔ مقابلہ کی صورت میں پہلے درخواست دینے والے کو ترجیح دی جائے گی۔

قابل طلباء کے لئے تین وظائف موجود ہیں یعنی ’لقمان سکالرشپ‘ عطا کردہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔ چوہدری محمد حسین سکالرشپ‘ عطا کردہ پروفیسر عبدالسلام صاحب سائنسی مشیر اعلیٰ صدر پاکستان اور ’محمد جمیل سکالرشپ‘ عطا کردہ ڈاکٹر محمد لطیف صاحب۔

(پونسپل تعلیم الاسلام کالج۔ رپورٹ)

رجسٹرڈ نمبر ایلے ۵۲۵۴

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے